

工银“融e借”首贷礼来啦

最高领取200元微信立减金

日前,记者从工行永康支行获悉,即日起至2022年3月31日,市民首次办理融e借,最低年利率仅3.95%,最高可借50万元(最终放款结果以银行审批为准),还送首贷礼,即5元至200元微信立减金。

据了解,活动期间,浙江地区(除宁波外)客户首次成功办理融e借贷款并同时满足相应达标条件,即可于次月17日9时至月底,通过微信公众号“工银信用卡浙江-优惠-融e借客户专属券”或扫描活动二维码参与领奖,领取5元至200元不等随机微信消费立减金(过期不能补领)。活动期间,每位客户(同一微信ID、手机账号、身份证号码视为同一客户)每月限领取1次权益。

该产品办理流程不难,以手机银行为例,客户登陆中国工商银行

APP,点击“贷款-个人信用贷款-马上借”。若办理者为公积金连续缴存客户,可先点击“提额”,以便最快实时到账。

众所周知,融e借是指由工行向符合特定条件的借款人发放,用于个人合法合规用途的无担保无抵押的人民币贷款。如何成为融e借符合特定条件的借款人?这包括办理并经常使用工银信用卡且保持良好信用记录;成为工行代发工资客户;办理工行个人住房按揭贷款业务等并保持良好信用记录;办理工行存款、理财、基金、贵金属、养老金、企业年金等业务的客户。

客户可通过线上渠道“工银e生活”APP、工行手机银行、网上银行、融e联自助办理。客户也可前往工行营业网点通过柜面和智能终端机

办理。值得一提的是,借款人应严格按照所申请的用途使用融e借资金,不得用于证券市场和期货市场,不得用于购房和房地产项目开发,不得用于购买理财产品、债券及投资账户交易类产品,不得用于股本权益性投资,不得用于借贷、套利,不得用于洗钱等国家法律法规明确规定不得经营的项目。

另外,融e借所有贷款记录将纳入金融信用信息基础数据库。良好的贷款行为有利于积累个人的信用。如产生逾期记录,将严重影响个人信用,可能会导致今后在任何一家金融机构申请购房、购车等信贷业务时受阻。如个人信息发生变更,或是收到非本人办理的贷款提示短信,请及时联系工商银行24小时客服热线95588。

融媒记者 舒姿

稠州银行首笔共富贷落地

额度最高200万元 缓解农户融资难

2月24日,稠州银行永康芝英小微企业专营支行成功为客户黄先生办理了共富贷业务,发放贷款10万元,标志着该行共富贷业务正式落地。

该行客户经理通过对存量客户的梳理、回访,了解到黄先生经营的客栈情况稳定良好,是积极响应发展乡村旅游经济的典型代表。当日,客户经理在电话回访中了解到为了改善客栈居住环境,提升客栈档次,黄先生需要一笔资金,想要再贷点款,又不想找担保人,觉得欠人情。客户经理立即向黄先生推荐了共富贷,很快便成功出账,解决了其燃眉之急。

据了解,共富贷是稠州银行与浙江省农业融资担保有限公司在已签署《总对总合作协议》的前提下,双方响应乡村振兴和共同富裕政策号召,专项面向符合条件的从事农业适度规模经营的新型经营主体,推出的一款特色产品。

该产品基于浙江银保监局重点推出的浙江省金融综合服务平台,利用数字化技术手段高效率合作,以银行端、政策性担保公司、政府监管端三方系统互联互通的方式,有效缓解农户担保难、融资难、融资贵问题,额度最高200万元,支持随借随还。

首笔共富贷业务的成功落地,充分展现了稠州银行的贷款审批效率优势,有助于缓解“三农”融资难、融资贵、额度少等问题。近年来,稠州银行在当地监管部门指导下,推出了乡村振兴贷、双保贷等一系列产品,以提升金融服务供给能力为抓手致力乡村振兴。

通讯员 秦静莉

上周国际金价大涨

避险资产在配置中不可缺少

上周,国际金价大涨,突破1950美元每盎司。此轮黄金涨价潮,投资者该如何把握?近日,农行永康市支行理财师胡颖霞和投资者分享黄金投资的经验。

胡颖霞说,由于历史上金本位制的影响,世界各国都认可黄金的价值,且定价相对统一。随着民众的避险情绪加重,价值相对稳定的黄金作为全球流通的硬通货具有较强的避险属性,吸引资金纷纷流入黄金市场,黄金现货的价格出现近一年以来新高。虽然,诸多因素推动了金价上涨,但从本质上来看,这样的上涨更多是受投资者的恐慌情绪导致的,缺乏一定的持续性。而且短期内迎来暴涨的板块,同时也

存在着较大的回调风险,所以投资者还是要理性投资,不要陷入追涨的陷阱。

当然,不少投资者会考虑是不是趁机做些什么。胡颖霞介绍,黄金投资是一项长线投资,有“买涨不买跌”的特性,手痒的投资者可适当增加配置量。尤其是黄金属于避险特性很强的资产,在每个投资者的投资标的物中最好都能涵盖其中。

常见的配置黄金的方式包括:实物金,即投资实物黄金。如果是为了投资收藏,那么金条、金币优于工艺金。黄金定投,这是一种高效、省心的投资方式,分批买入,摊平成本,通过长期投资,有机会获得黄金价值提升带来的收益。黄金主题基金、

黄金ETF相比于现货黄金,交易成本更低,也更为便捷,且黄金ETF不带杠杆。

投资者碰到某一投资品出现大涨大跌时,无须过于慌张,反而应该把握适当的配置机会。胡颖霞提醒,投资市场变化无常,市场有风险,投资需谨慎。投资者要树立独立决策并自行承担风险的意识,必要时可咨询银行理财师等专业顾问的意见,再行投资。

融媒记者 舒姿



3月起新设个人经营收款码对你我有啥影响

2月22日,中国支付清算协会、微信支付、支付宝分别发布公告,对优化条码支付提出了一系列举措,其中新设的个人经营收款码引起普遍关注。

个人收款码还能用吗?哪些人可以使用个人经营收款码?用户成本会增加吗?我们来听听中国支付清算协会有关负责人,对热点问题的权威解读。

个人收款码可继续使用

在早点摊买点煎饼果子,对着摊主塑封的二维码扫码付款,在菜市场买菜,扫一下码牌进行支付,在夜市淘到心仪物件,通过商贩打印好的二维码扫码支付。

3月1日起,对消费者而言,这些熟悉的支付体验没什么改变,二维码收款依然能满足支付需求。不同的是,在支付机构的后台,部分商户会从此前的个人收款码转为个人经营收款码或商户收款码。

去年10月,人民银行发布《中国人民银行关于加强支付受理终端及相关业务管理的通知》,对收款条码支付提出一系列管理要求,并将于今年3月1日起施行。按照相关要求,具有明显经营活动特征的用户通过收款服务

机构(如微信、支付宝等)申请转为商用收款码。

按照人民银行有关规定,支付协会提出了行业自律建议,专设个人经营收款码,微信支付和支付宝将于3月1日起提供个人收款码升级邀约服务。

使用个人经营收款码有何好处?支付协会有关负责人说,一方面,个人经营收款码可接受信用卡付款,还可以获得账务管理、交易对账、特定营销等增值服务;另一方面,个人经营收款码还能更好地实现交易风险防控,更有效地保障用户资金安全。

支付宝公告称,升级后,用户原有的收钱免费、提现免费等权益将继续享有,还将会享有更高的“敢收敢赔”保障额度等权益。微信支付则表示,可提供经营账本、经营分析等服务。

哪些用户可新设个人经营收款码

进入3月,不少摊主、商贩格外关心自己是否需要转码。公告明确表示,用户可以自由选择使用新设的个人经营收款码。

也就是说,用户是否新设个人经营收款码,自己说了算。支付协会有

关负责人表示,鼓励和引导具有明显经营活动特征的用户使用个人经营收款码,但绝非强制性的“一刀切”,绝大部分用户不受影响,特别是零星销售自己生产的季节性农副产品或自身手工小商品的乡镇居民、城市地摊流动商贩等用户基本不受影响。

微信支付的公告表示,3月1日之后,结合用户收款情况,将陆续通过微信收款助手消息通知等方式发出邀请,在用户自愿情况下提供个人经营收款码。支付宝也表示,将结合用户的收款特征,对用户发出个人收款码升级邀请。

如果不想申请个人经营收款码,现有个人收款码也不是不能用了。微信支付和支付宝也表示,3月1日之后,不管是升级,个人收款码都可以继续使用。

使用个人经营收款码不会增加成本

去年10月,相关通知发布后,央行有关人士就明确提出,要制定配套服务解决方案,确保服务成本不升、服务质量不降。

此次支付协会公告提出,服务不

减、体验不变,赋码过程免费。对此,支付宝表示,升级过程完全免费,微信支付提出,用户可免费领取物料码牌。

支付协会有关负责人介绍,充分考虑流动摊贩等客户的实际情况,对申请个人经营收款码的小微商户、个人经营者,按照“就低不就高”原则,参考个人收款码标准收费,减少商家财务成本。

有人担心,申请个人经营收款码手续烦琐。支付协会有关负责人介绍,支付机构将按照最少、必要原则精简提交的材料,并主要通过在线方式提交。有的个人商户仅需要提供个人信息、店铺头像或摊位照片即可。

个人收款码存在的风险隐患不容忽视。出台相关要求,正是为了加强行业管理,堵住漏洞,斩断非法链条,更好地保障个体商户资金安全。

近期,有用户反映,有人打着“个人收款码升级”“更换码牌”等旗号进行诈骗。支付协会公告提醒会员单位畅通渠道,加强与用户的沟通解释,避免不法分子借机诈骗。支付宝和微信支付也提醒用户,若有相关人士上门推广,谨防诈骗。

据新华社